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B(Q GIAO DUC VA PAO TAO KY THI TOT NGHIEP TRUNG HOC PHO THONG NAM 2024
PE THI CHINH THUC Bai thi: KHOA HQC TY' !‘JHIEN
(DE thi cé 04 trang) Mon thi thanh phin: VAT Li :
Thoi gian lam bai: 50 phit, khong ké thoi gian phdt ae

Ma dé thi 205

Ho, tén thi sinh: ..................
S5 béo danh: ........c.ccooooenees
Ciu 1: Tia nao sau diy khong phai la tia phong xa?

A Tiaa. B. Tia B C.Tiay. @Txa X.
Céu 2: Dat dién ap xoay chiéu c6 tin sb géc w thay déi dugc véo hai ddu doan mach gom dién trd,
cudn cam thuan c6 dd tu cam L va tu dién c6 dién dung C mic ndi tiép. Dé trong doan mach xay ra hién
tugng cong huong dién thi gia tri cua w 1a

1 1

A)=. B. VLC. iy D. 2nVLC.

Ci 3 Theo thuyét luong tir 4nh séng, phat biéu no sau ddy ding?
sang duoc tao thanh bai cac hat goi 1a pho6ton.

B. Céc ph6ton cua mot anh sang don séc mang néng lugng khéc nhau.

C. Photon tdn tai trong ca trang thai chuyén dong va dimg yén.

D. Trong moi méi tnx(mg, cac photon déu bay voi toc d6 3. 108 m/s
Ciu 4: Mot méy bién 4p Ii tuong c6 sé vong ddy cuia cudn so cap va clia cudn thi cAp lan lugt la Ny
va N,. My dang hoat dong, dién 4p hiéu dung & hai d4u cudn so cép va hai dAu cuén thir cép 1an lugt
1a U, va U,. Cong thic nao sau ddy dung?

Uy _ N c Ui N g

S N, MG T E U, Ny
Cau 5: Dat dién 4p xoay chiéu u = Uv2cos wt (U > 0) vao hai diu doan mach c6 R, L, C méc nbi tiép
thi cudng dé dong dién trong doan mach 14 i = [V2cos(wt + ¢) (I > 0). Cong suét dién tiéu thu trung

binh ctia doan mach 1a

A. P = Ul cos? . B. @ = U%l cos . C.2= Ulzcosqz @9’—
Cau 6: Dat dién ap xoay chiéu u = UVZcos wt (U > 0) vao hai du doan mach chi cé déng
dién qua doan mach c6 cuong do hiéu dung 1a I. Biéu thirc cudng db dong dién trong doa.n mach la

Ai= I\/fcos(mt ot ;) B.i= l\/fcos(wt + %)

i = W2cos wt. D.i= I\/Ecos(wt - Zz-r)
Cau 7: Mot con lic 10 xo gém vat nho va 10 xo nhe cé d§ cimg k dang dao dong diéu hoa doc theo
truc Ox. Khi vat & vi tri ¢6 li d6 x thi luc kéo vé tac dung 1én vat 1
A F= —kx% B.F = —2kx% C.F = —2kx. @ = — kx.
Ciu 8: Khi phan xa trén v4t can cb dinh thi tai diém phan xa, séng phan xa va s6ng t6i

L
A. cung pha nhau, B. léch pha nhau T C. léch pha nhau -723 nguoc pha nhau.

Ciau 9: Phan tmg phan hach la phan mg trong d6
_A. mot hat nhan nhe hdp thy mét notron dé tao thanh hat nhan khéc.
\ﬁ mét hat nhén ngng v& thanh hai manh nhe hon.
C. mot hat nhdn trung binh hdp thu mot protén dé tao thanh hat nhan nang hon.
D. hai hat nhén nhe két hgp véi nhau tao thanh mét hat nhén nang hon.
Ciu 10: Pic trung nao sau déy 1a dic trung vat If cia dm?
A. Do cao ciia Am. B. Db to ciia m. C. Am sic @ Tén s m,
Chu 11: T nhwt 46 phong, tang dén nhiét do ciia mot thanh dong thi dién tro'cla thanh
A. giam rdi tang. B. ting lén. C. tang rdi giam. 9 giam xudng.
12: Cong dung nao sau day khong phai cua tia tir ngoai?
@Say kho san phim nong nghiép. B. Chira bénh coi xuong.
Tim vét nirt trén bé mat kim loai. D. Tiét trung dung cu y 18,
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Ciu 13: Mach dao dong 1a mot mach dién kin gém » FE . voi mot dién tro.
. mOt cubn cam méic véi mot dién tro. B. mot nguon dl@; “V"i: I‘:gt‘;'én s
R T B e e
14: Mot séng co c6 chu ki T dang lan truyén trong mt moi truong. Bu
séng truyén duoc trong khoang thoi gian T
T B. ; c 21 D
Cau 15: Khi néi vé dao dong cudng birc, ghét piéu nao sau day s'ai?
A. Dao dong cudng birc cé tan so bang tan so cua Iucf cuong bric. St
Dao dong cudng birc ¢6 bién do phu thude vao ‘b_ler} d6 cua luc cudng buc.
a0 dong cudng birc c tan sé thay dbi Ll}eo thoi glan
D. Dao dong cudng birc c6 bién d6 khong doi theo thoi glan: SRR 2
Céu 16: Mot dién tro R nbi v6i ngudn dién mét chieu c6 suat dién dong & va dién tré trong 7 ¢
mach dién kin. Dong dién chay qua nguon dién c6 cuong do la

R+r e
B.I=2%R+1)2 C l=i—= D.I=E*(R+7).

[=——.

R+r

Cau 17: Hai dao dong didu hoa cing phuong, cing tan s6, c6 bién do 14n luot 1a A;va 4,, va ¢ pha

ban ddu lan Iuot 13 ¢, va ¢, Néu do léch pha Ap = @, — ¢, =/@n+ Dm/(n =0, £1, £ 2,..) thi
dao dong tdng hop cia hai dao dong nay c6 bién do 1a

T2 - [To=m
AAd=4,+4, e —la-a)  CA= [[4i-4] DA [af+ 42

Céu 18: Dat mot dién tich th q (dwong) trong dién trudng thi luc dién tic dung 1én dién tich cé d6 lon
1a F. Cuong dd dién trudng tai noi dit dién tich thir c6 d6 16n 13

F LF
A.E = gF. B. E = 9.10%F. NE = = D.E=9.10 %
19: Trong so do khdi ciia mdt mdy phat thanh V6 tuyén don gian khéng c6 bo phan nio sau day?
Mach tach s6ng. B. Micrd. C. Anten phat. D. Mach khuéch dai.

Ciu 20: Anh sang don séc
A. ludn 6 tbc d6 nhu nhau khi truyén trong moi méi truong.
B. ludn c6 budc song nhu nhau khi truyén trong moi méi trudng.
ong bi tan séc khi truyén qua ling kinh.
”khong bi léch dudmg truyén khi truyén qua ling kinh.
Cau 21: Mot con lic don ¢6 chidu dai I dang dao dong diéu hoa véi bién do goc aq (rad). Dai luong

so = lag la
A. tin s6 cta dao dong, 5\ s6 gbe cta dao dong.
C. chu ki cuia dao dong. bién d6 dao dong.

electron thi quy dao dimg c6 ban kinh nhé nhét 1a
A. quy dao N. B. quy dao L. C. quy dao M. quy dao X.
Céu 23: Gi6i han quang dién ctia kim loai bac 1a 260 nm. Léy h = 6,625.1074 Js; ¢ = 3.108 m/s;
1.V = 1,6.1071% J. Cong thoét cita électron khoi kim logi nay 1 Re
A.5,17eV. B.827 eV, C.7:64eV. P K 4,78 eV.

Cau 24: Mot khung ddy dfn hinh vubng c6 dién tich 20 cm? dur du c6
il . : oc dat trong T trudng déu co vecto
cam Ung tir vudng géc véi mit phin, khung déy. Trong khoang thoi gi NES e
trubmg gidm dbu ti gié trj 0,04 Tyh 6 c0ang thoi gian 0,01 s, cam img tir coa ti
hién trong khung day c6 d6 lén la bS 0os o
A. 8107 V. B.8V. C.0,08V. N loery
Ciu 25: Tién hanh thi nghiém Y-ang vé giao thoa anh sdng véi 4 NG niets
7 o g V6i dnh sing don sic c6 budc song
Biét khodng céch giira hai khe hep 1a 2,00 mm, khoang cach tir mat phéng chita hai T -
11,20 m. Trén mén, khoang céch tir van séng bac 2 dén van sa,.?mlﬁg taixcnaua el U
A. 0,36 mm. 0,72 mm. C. 1,44 mm. D. 1,08 mm.

Cau 22: Xét nguyén tir hidrd theo mAu nguyén tir Bo. Trong sb céc quy dao %img K, L, M va N cua
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Ciu 26: Tai mét noi trén mit dét, con lic don c6 chxeu dai / dao dong diéu hoa véi chu ki 7. Tai dé,

con lic don c6 chiéu dai 1,96/ dao dong didu hoa véilchu killa

A. 1,40T. ‘0 714T. €0,5107. D. 1,96T.
Céu 27: Mach dao dong li frong gdm tu dién c6 dién dung 5,0 u.F va cufn cam c6 d6 tw cam 5,0 mH.
Léy 7 ~ 3,14. Chu ki dao dong riéng ciia mach la Q T C

A. 9,810 ¢s. &B)‘)‘JIO“4 G007 =S S D.63.107%s

C#u 28: Hat nhan *3C c6 khéi Iwgng 13,0001 u. Cho khéi lugng protén va nm.ron 14n luot la 1,0073 u
0087 u. Ldy 1 u= 931 S MeV/c2. Nang lugng lién két riéng cua 2C 1a

‘7 49 MeV/nuclén.”  B. 16,2 MeV/nuclén. C. 8,12 MeV/nuclon. D. 97,4 MeV/nuclon.
Cau 29: Biét Iy 1a cuong do 4m chudn. Tai mot diém c6 mirc cudng d6 am la 30 dB thi cudng d6 4m &
do bang

A 1073, B. 9. Q. 103, D. 3l
Ciu 30: Dt dién 4p xoay chitu c6 gia tri hiéu dung 220 V vao hai d4u doan mach chi c6 dién try 110 Q.
Cong suht dién tiéu thu trung binhcta doan mach 1

A 110W. B.220 W. (chao w. - D.sgoW. S
L
Cau 31: Bat dién ap u = 180\/_005(100nt+ ) (V) (t tinh bing s) [ R )}

vao hai diu doan mach 4B nhir hinh bén. Biét dién tr& R = 60 Q, cudén
; ) y 1052 3 ; )
cam thuan L, tu dién c6 dién dung C thay déi dugc. Khi € = T3 F thi dién 4p hiéu dung giira hai
T
déau doan mach AM dat gia tri cuc dai. Biu thirc dién 4p gitra hai déu tu dién lac nay 1a

4
Auc= 60\/5C05(100nt = %) . B.uc= 60\/§cos(100n’t = g) .

Couc= 60J€cos(100nt— %) . D. uc = 60V6 cos(1007rt L ) .

Céu 32: Tién hanh thi nghiém tao séng diung trén soi day dan hox
AB dai 1,2 m dugc cing ngang nhu hinh bén. Bat méy rung dé can
rung tao song truyén trén soi ddy roi thay dbi thn sé f cla may rung.
Khi f'= 80 Hz thi trén déy c6 song dimg v g) hai diu day 4
¥B coi la c4c nut. Téc do truyén song trén day la

64 m/s. B. 24 m/s. C. 32 m/s. D. 48 m/s.

Fu 33: Dt dién 4p xoay chiéu u = UV2 cos(wt a5 ) (U va w l1a cac hang s6 duong) vao hai dau
doan mach gom dién trd R, cudn cam thuin L va tu dién C méc ndi nep Biét dién 4 ap giita hai dau cudn

5m
cam c6 bidu thirc uy, = 2U cos(wt i 2) dién ap hiéu dung giira hai dau C va giita hai diu R lan luot

U
1aUg va UR.Tiséu—cc() gid tri 13
R

A. 0,500, B. 2,00. C.2,82. D. 1,00.
Ciu 34: Mot mach dao dong 1i tuémg dang c6 dao dong dién tir tu do. Chon thoi diém ban dau (t = 0)

5
khi dién tich ciia tu dién c6 gi4 tri cwc dai va bing 5,00 nC. Tai thoi diém ¢ = g K, cudng d¢ dong

dién trong mach c6 d6 16n béing mét nira cudng dd dong dién cyc dai 1an thir hai. Lay 7 = 3,14. Cuong
d6 dong dién cyc dai trong mach ¢6 gid trj 1a

A. 12,6 mA. B. 28,3 mA., C. 15,7 mA,
Céu 35: Hai vat 4 va B dao dong diéu hoa cing tin s6. Hinh bén 13 dd thi
biéu dién su phu thudc ciia li d6 x, ctia 4 va li d6 x ciia B theo thoi gian 7.
Khi 4 va B ¢ vj tri ¢6 li d§ duong va bing nhau thi ti s§ gitta li d6 cuia
chiing va bién d9 dao dong cuia vat 4 c6 gié tri gAn nhét véi gia tri nao
sau day?

A. 0,295. B. 0,285. €.0275; D. 0,265.
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Ciu 36: Trong thi nghiém giao thoa song trén bé mét cua mot chat lon}gi gtatc;:;gg,dtf: 351‘:;[} tg;h}‘l?g
dat tai hai diém 4 va B dao dong ciing pha theo phuong thang dimg. Bt 712 trung diém ctia doan
ngudn ¢4 thé thay déi duoe trong khoang tir 0 dén 100 Hz. Trén mat chat [ong, / s P
thing 4B va C 1 diém sao cho tam gidc ABC vudng can tai C. Thay doi gid tri ¢ e gl A lg(m
nguyén céc didu kién thi nghiém khc thi thiy /= 35 Hz 1a gié tri nh6 nhat cta / fia ﬂf; gA S
nhét ciia £ dé phin tir chat long tai I va C dao dong cung pha. Khi f=fo thi trén doan thang AB ¢6 5o
dl;rfllc;c dai giao thoa 1a e o D.17.
Ciu 37: Hai con ldc 16 x0 gom cac 16 xo ¢6 ciing do cimg £ = 50,0 N/m,‘ !
vamy c6 khdi Lugng 1dn lugt 1a 50,0 g v 200 g, duoc gén vao gid M nhu hinh bén sao cho
chung chi c6 thé dao dong diéu hoa theo phuong théng dimg. (;"ié M Cb_k{‘o' lu'f,mg 2508 =
va duoc dit trén bé d& cb dinh ndm ngang. Biét gi6i han dan hoi cla Ea‘ }0 %0 la 1013. Ban s
d4u, hai vat m) va my dugc giit & vi tri bén dudi vi trf can bang cia m6i vat mot khoang 4.
Thé nhe m; dé n6 dao dong diéu hoa. Sau khi tha my mot khoang thoi gian At thi tha nhe
vt m dé n6 dao dong diéu hoa. Bit Ag 1a gid tri 16n nhat c6 thé c6 clia 4 d€ véi khoang
thoi gian At thich hop thi gia M khong bao gid roi khoi bé d&. Lay g = 9,80 m/s2. Gia tri
clia Ao gAn nhit v6i gié tri nao sau day?

A. 10,0 cm. B. 6,0 cm. C.8,5cm. D. 4,5 cm. 9
Ciu 38: D xéc dinh bude séng 2 (390 nm < A < 740 nm) cua anh sang phat ra tir mot ng}l(‘m sang don
séc, nguoi ta sir dung b thi nghiém Y-ing vé giao thoa 4nh séng va mot ngudn sang don sdc phat ra anh
sang c6 bude séng A, = 470 nm. Trong thi nghiém, khoang céch gitra hai khe hep dugc gif co dinh,
khoang céch tir mat phéng chira hai khe dén man quan sat la D thay dbi dugc, diém O trén man luén la
Vi tri clia van sang trung tAm. Trén man, N 1a mét diém cé dinh. Khi D = Dy thi tai N 12 vi tri ctia van
séng néu sir dung dnh séng c6 budc séng A. Khi D = 4Dy, néu sir dung anh sang c6 budc séng 4, thi tai
N1a vi tri ciia van séng, néu sir dung énh séng c6 bude séng A thi tai N khong phai 12 vi tri ctia van séng
hay van t6i. Tir vi tri cita man véi D = 4Dy, dich man tir tir ra xa mét phing chira hai khe thi trong qua
trinh ndy chi con quan sat dugc mot 1n tai N1a vi trf ctia van sang néu str dung dnh sang c6 budc song A.
Gié trj ctia A gan nhét véi gia tri nao sau day?

A. 615 nm. B. 545 nm. C. 700 nm. D. 510 nm.
Céiu 39: Mot c6 vét bing g8 duoc x4c dinh tudi theo phuong phép lugng cacbon “4C. Trong cb vat ot
10'° nguyén tir *£C c6 8240 nguyén tir '4C, trong cdy g8 ciing loai con séng thi cir 1012 nguyén tir 22C
c6 1 nguyén tir '¢C. Biét '2C la dong vi bén con Ycn d?)ng vi phéng xa véi chu ki ban r 5730 nim.
Tubi ciia ¢ vat nay vao khoang

A. 2300 nam. ) B. 6600 nam. C. 1100 nam. D. 1600 nim.
Cau 40: Poan mach 4B nhu hinh H/ 1a mach 1 U/U,
dién xoay chiéu gbm mét dién tro R, mot 4 150
cudn cim thuin L ¢6 do ty cam 0,318 H va 1,0
mot ty dién C c6 dién dung 8,00 uF méc ndi Y
tiep. Céc phén tir duge méc trong hop khong 2 0,5t
18 thit ty nén mdi phin tir X, ¥, Z cia mach 5 2] A e i
dién 14 mot trong ba phan tir R, , C. Mach B 160 320  7(Hz)
dugc sir dung nhu mét bd loc tin hidu voi Hi H2
ngj.lyén tac: tin hiéu vao 14 mét dién 4p xoay chidu c6 gié trj hiéu dung Uy, va ¢6 tan s8 fdugc dua vao
hai déu 4 va B, tin hiu ra la dién dp gitra hai trong ba dAu ra dugc dénh sé 1, 2 va 3 nhu hinh HJ , tin
hiéu ra s& co cing tén 5./ va 6 gid tr hiéu dung Uy; b loc “ehgin” tin higu khi U, < 0,5Uy va cho tin
higu “qua” khi U 2 0,5Uy. Hinh H2 12 d6 thi md ta sy phy thude cia ti sb Uy/Uy theo thn sb fkhi hai
dauralalva2. Lay m ~ 3,14. Néu chon hai ddu ra 12 2 va 3 thi bd loc nay cho tin hiéu “qua” khi tin
hi¢u c6 tan s0 fnam trong khoang

A. tir 919 Hz trés 1én. B. tlr 146 Hz dén 293 Hz.

C. tir 293 Hz dén 919 Hz. D. tir 0 dén 146 Hz.

B S et | 1 =

cac vat nho mj
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